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ЗАКОНЧИТЬ  ОБЗОРЗАКОНЧИТЬ  ОБЗОР

К какому типу затрат, относятся затраты на амортизационные отчисления:

Выберите один ответ:

a. Постоянные затраты

b. Переменные затраты

Затраты, связанные со строительством и эксплуатацией автомобильных дорог, называются …

Выберите один ответ:

a. Дорожные

b. Транспортные

c. Грузовые

При международных перевозках на терминалы завозятся грузы, требующие выполнения таможенных
формальностей, подгруппировки и хранения, размером партии, расстоянием перевозки, временем
грузопереработки и т.п.

Выберите один ответ:

a. Неверно

b. Верно

Подача подвижного состава от места стоянки и возврат после последнего пункта разгрузки относится к
отдельному циклу перевозок :

Выберите один ответ:

a. Верно

b. Неверно

Пакетирование осуществляется силами и средствами отправителя до предъявления груза к перевозке.

Выберите один ответ:

a. Неверно

b. Верно

Технология транспортировки мультиинтермодальных перевозок, как правило, связана с использованием в цепях
поставок грузовых терминалов.

Выберите один ответ:

a. Верно

b. Неверно

Среднетехническая скорость…

Выберите один ответ:

a. рассчитываемая с учетом кратковременных остановок в пути, связанных с регулированием движения.

b. учитывает дополнительно простои автомобиля в пунктах погрузки и разгрузки

Маршрутом движения называется путь   следования состава при выполнении перевозок.

К какому типу затрат, относятся затраты на накладные расходы:

Выберите один ответ:

a. Переменные затраты

b. Постоянные затраты

К какой подсистеме транспорта относится внутрипроизводственный транспорт:

Выберите один ответ:

a. Транспорт общего пользования

b. Транспорт необщего пользования

Одной из самых важных характеристик доставляемого товара является его :

Выберите один ответ:

a. Упаковка

b. Масса

c. Маркировка

Подача подвижного состава от места стоянки и возврат после последнего пункта разгрузки называется 

  пробегом.

Сумма денег, полученных за оказанные транспортные услуги, называется:

Выберите один ответ:

a. Доход от перевозок

b. Себестоимость перевозок

c. Рентабельность перевозок

Скорость доставки груза от начала погрузки у поставщика до сдачи его получателю, учитывающая все затраты
времени в пути, включая время хранения в местах перевалки, называется:

Выберите один ответ:

a. Среднетехническая скорость

b. Коммерческая скорость

c. Эксплуатационная скорость

На скорость движения автомобиля влияют состояние дорожного покрытия и условия движения:

Выберите один ответ:

a. Неверно

b. Верно

Комплекс средств, обеспечивающих защиту продукции от повреждений и потерь, защиту окружающей среды от
загрязнений, а также материалы, использующиеся для этих целей, называется …

Выберите один ответ:

a. Упаковка

b. Фрахтовка

c. Маркировка

На скорость движения автомобиля его загруженность не влияет:

Выберите один ответ:

a. Верно

b. Неверно

Грузоотправитель отвечает за все последствия неправильной организации   упаковки грузов, а

также применение тары и упаковки, не соответствующих свойствам груза, его весу или установленным
стандартам и техническим условиям.

Перевозки, при которых каждый грузополучатель самостоятельно обеспечивает доставку груза, называются …

Выберите один ответ:

a. Децентрализованные

b. Централизованные

c. Смешанные

Совокупность элементов одного или нескольких циклов перевозки с момента подачи порожнего подвижного
состава в пункт погрузки до очередного возврата в этот же пункт образуют оборот автомобиля:

Выберите один ответ:

a. Верно

b. Неверно

Жесткая транспортная тара широко используется   в виде лотков, ящиков, бочек, амортизационных

вкладышей к ящикам и т.д.

Пломбирование груза, укрытого брезентом, можно производить, если соединение его с кузовом обеспечивает 

отсутствие   доступа к грузу.

Партия груза - это количество груза, предъявляемого к перевозке в один   адрес по одному

транспортно-сопроводительному документу. 

Силовые пломбировочные устройства одновременно выполняют функции замка и пломбы, так как такая пломба

не может быть снята без устройства   для снятия.

Специфика транспорта, как сферы экономики заключается в том, что он сам не производит 

продукцию, поэтому она не накапливается, а сразу потребляется.

Перевозки в прямом смешанном сообщении - перевозки, осуществляемые несколькими видами транспорта по

единому транспортному пути  , оформленному на весь маршрут следования.

Учет транспортной составляющей является обязательным при определении   границ

специализации производства.

Комбинированная потребительская тара и упаковка включает комбинацию полиэтиленовых 

материалов с бумагой, картоном, фольгой.

Грузоотправитель — физическое или юридическое лицо, которое по договору первозки   выступает

от своего имени или от имени владельца груза, багажа, грузобагажа и указано в перевозочном документе.

Транспортные расходы необходимо учитывать при определении   целесообразного

кооперирования производства.
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